

# 以交友为幌子，“美女主播”骗了1个多亿

盐城射阳警方捣毁四个诈骗公司，抓获105名涉案嫌疑人

近日，盐城射阳警方组织236名警察，不远千里、连续鏖战四天三夜，捣毁位于河南、广东等地的1个网络直播平台和4个诈骗公司，抓获犯罪嫌疑人105名，涉案金额1亿余元。

通讯员 袁祥梅 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军



扫码看视频

警方抓获100多名嫌疑人 通讯员供图

## ● ● ● 案发

### “美女主播”诱骗充值成“无底洞”

2020年12月1日，射阳县陈某被网友骗了数万元到射阳县公安局报案。原来，当年11月初，陈某在某社交平台上浏览短视频时，一名“美女”主动搭讪，并要求加微信聊天。这让三十出头的陈某心中暗喜。

聊天时，“美女”自称在服装店打工，向陈某诉说工作中的不如意，并有换工作的打算。当听说陈某是射阳人时，“美女”称自己的闺

蜜也在射阳，近期正准备前去射阳参加婚礼，相约见面。

几天后，“美女”跟陈某商量要辞职换工作，一份是穿着暴露的车模，一份是“网络主播”工作，陈某鼓励她做主播，并主动下载平台予以支持。“美女”给陈某发来自己的“靓照”，告知自己在平台的试用期只有3天，这3天期间有5场“主播”比赛，赢3场就会被录用，就能到射

阳见面。

为了支持“美女”，陈某便充值88元开通会员，先后又花费258-2000元不等的费用购买礼品打赏主播，5次打赏了数万元，但陈某发现两人聊得火热，“美女”却总是拒绝见面。投入了大量感情与钱财的陈某，在“美女”突然将他拉黑时，感觉可能被骗，到射阳县公安局报案。

## ● ● ● 侦查

### 涉案超百人、涉案资金超1亿

射阳警方接到报案后，通过近一个月的调查，挖掘出多个诈骗公司以及某视频直播平台，该平台在河南信阳，其开发视频直播平台后，经网络推广，以“主播公会”的方式承包给其他公司经营。

“这是一个专业化、集团化、组织严密的超百人的犯罪团伙，内部分工明确，主要靠‘键盘手’用统一的话术单，通过建立联系、相约见面

等四个步骤，打着交友的幌子诱骗男性用户注册并打赏。”本次行动的现场总指挥、射阳县公安局副局长裴义军告诉现代快报记者，通过分析，受骗者分布在全国多省市，仅盐城本地就有20多人上当受骗。

随即，射阳警方成立专案组，对同类警情进行梳理调查、前期侦查，成功锁定1个平台、9个“直播公会”，发现这是一个涉案人员超百

人、涉案资金超1亿元，位于河南、广东等地的特大网络诈骗团伙。

“我们是1月3日来到诈骗公司附近侦查的，这家公司里，是河南某直播平台的‘主播公会’之一。”民警仇恒才带领调查小组到达目的地后，不顾劳累，跟前期侦查小分队会合，立即前往窝点实地勘察。因为窝点嫌疑人的工作时间是下午至深夜，民警们一直工作到凌晨1点。

## ● ● ● 收网

### 远赴千里捣毁多个诈骗窝点

“由于犯罪地点分布在河南、广东等多地，各公司头目行踪不定等原因，如何做到统一行动、集中抓捕，既打诈骗公司、更深度端掉直播平台，还不会打草惊蛇，最大程度完美收网是本次抓捕的重中之重。”射阳县公安局刑警大队副大队长顾石成分析。

“行动！”1月7日下午3时30分左右，各小组收到命令开展抓捕。天

河一组在两名主要嫌疑人和“主播”进入窝点时，立即行动。两名便衣警察立即上前控制了楼下门卫的同时，两名化装成外卖小哥的民警敲开窝点的电子控制玻璃门。

“不许动，把双手放在头上蹲下。”窝点老板和“主播”们纷纷束手就擒。时隔半小时，其他行动小组也传来捷报：广州天河两个组抓获犯罪嫌疑人28名，广东茂名抓获

犯罪嫌疑人32名，河南抓获犯罪嫌疑人12名……各地共计抓获105名犯罪嫌疑人。

现代快报记者了解到，此次行动，射阳警方统一调度了236名精干警力，兵分2路5个抓捕小组。1月9日，两地专案组民警完成对嫌疑人的初步审查，对105名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施，将45名嫌疑人押解至射阳。

## 分类广告

刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 新街口商场招聘

保洁员:65岁以内,4500元/月,上班时间:7:00-21:30。现场主管:60岁以内,6000元/月。郭经理:13921405623

### 足疗保健

招聘正规女足疗技师。15722904410  
招聘足疗技师,老店生意好。

13585173777

### 厨师待聘

待聘快餐,家常。13645184795  
待聘厨,精家常。13951762147

### 厂房仓库招租/出租

出租东宝路场地厂房。13390916380

### 饭店转让/承包/招租

转让 375 m<sup>2</sup>饭 店 。13382777868

### 家电维修

空调,冰箱,灶具,热水器,洗衣机,电视。86311234

### 搬家服务

蚂蚁搬家。86199908  
喜顺搬家。84489058

### 遗 失

遗失 南京军用电话计费中心公章一枚,声明作废。

遗失 柳富华(2015届经济系金融学)南京航空航天大学金城学院大学本科毕业证书,编号:136551201505051241;南京航空航天大学金城学院学士学位证书,编号:1365542015053294,声明作废。

遗失 南京玄武区飞越车店营业执照正、副本,统一社会信用代码:

92320102MA1QWGL71E,声明作废。

遗失 蒋精鹏江苏海事职业技术学院学生证,证号:202147230114,声明作废。

遗失 义乌商品城A3-1-1、2、3号收据,编号:0043704、0043698、0043692,声明作废。

遗失 南京市江宁区黎水冬生通讯设备经营部营业执照,注册号:

320121600823877,声明作废。

遗失 泰州海东法律职业资格证书副本,证书编号A20083209250103,声明作废。

徐颖 遗失 法律职业资格证书副本,证书编号A20063210880376,声明作废。

本人遗失宴南都S3栋公寓1513室房款发票一张,票号:06208817,特此声明。

遗失 李国林身份证,号码为32011319960701201X,声明作废。

## 13年前命案破:女子树林里杀害情人

快讯 (通讯员 黄在贵 周培雷 厉明辉 记者 李子璇)2007年,在云南杀死情人;同年丢下江苏淮安涟水2个亲生孩子离家出走;2021年,她回到涟水被涟水警方发现。这是贵州女子王某的经历,1月10日,涟水警方将嫌疑人王某交给云南警方,等待她的将是法律的制裁。

现代快报记者了解到,2007年11月,在云南省昭通市昭阳区一小树林内,警方发现一具无名尸体,因尸体已高度腐烂,面部无法辨识,不能确认死者身份。随后,警方在当地开展调查,却始终没有获得任何线索。

与此同时,淮安市涟水县公安局接到报案称,涟水县成集镇条河村西南组的蒋某走失,一直没有回到家中。涟水县公安局随即展开调查。2008年3月,警方调查发现,云南死者就是涟水蒋某。失踪的蒋某与该村贵州籍女子王某有不正当男女关系。2007年,王某抛下家中两个孩子出走后至今未归,警方判定本案与王某有重大关系,但由于王某处于失踪状态,案件陷入了僵局。

民警示记者,王某原是贵州六盘水人,1990年,她来到涟水与张某结为夫妻,并生有两个儿子,家庭美满。2004年,王某心生他意,与蒋某开始暧昧。2007

年,王某想要摆脱蒋某,便准备回贵州。蒋某听说此事后表示不同意,就前往贵州寻找王某。为彻底摆脱蒋某,王某将蒋某带至云南省昭通市火车站旁的一座小山树林内,用石头砸蒋某的头部,后用刀划开蒋某的脖子,致使蒋某当场死亡。自此以后,王某再也没有回过涟水,也从不过问自己两个孩子。后来,王某带着老乡们一起前往上海打工,因技能不够赚钱又少,王某还用自残的方式骗取老板钱财。本以为天衣无缝,不料招数却很快被上海警方识破,2008年,王某因涉嫌诈骗被上海警方上网追逃,一逃就是12年。

2019年,王某在杭州被上海警方抓获后判刑。2020年刑满释放。2021年1月5日,王某再次来到涟水成集镇,没想到刚到涟水就进入了警方的视线。

涟水县公安局首先将其控制在视线范围内,随后对案件展开分析研判,并立即与云南昭通警方进行联系,配合云南警方对死者蒋某的关系人展开了解。

1月8日,涟水县公安局对王某展开审讯,在事实和证据面前,王某终于交代了13年前的命案。至此,13年前千里之外的云南杀人案终于在涟水告破。1月10日,云南警方将王某从涟水带回云南,案件正在进一步处理当中。

## 小伙与“小姐姐”裸聊,被骗近12万

快讯 (通讯员 江公宣 记者 季雨)近日,家住南京江宁的小刘突然收到一条QQ加好友的请求,看对方资料头像是一个年轻貌美的“小姐姐”,小刘以为自己碰到艳遇,于是通过请求。

令人意外的是,“小姐姐”竟主动提出要裸聊。小刘犹豫之后同意了,对方让小刘帮忙下载一个软件。昏了头的小刘根本顾不得思考这个来历不明的软件到底是什么,就下载并注册账号登录,殊不知此时自己手机的通讯录信息已被窃取。

双方在该软件上进行裸聊,过程中“小姐姐”悄悄截取小刘的照片和视频,随即露出真实面目。“小姐姐”向小刘发去了手机通讯录名单和刚才裸聊的视频截图,并威胁小刘转账数额不小的金钱,不然就把视频发布出去。

惊慌失措的小刘这才发现掉入了对方的陷阱,可是一时半会

儿也拿不出这么大一笔钱。对方让小刘在网上借贷,又气又怕的小刘想着破财消灾,就按照对方要求将借来的钱全都转到指定的账户中。然而,对方又以删除备份、删除通讯录等各种理由索要钱财,小刘前后共转了近12万元,但对方仍不依不饶。面对无止境的恐吓威胁,小刘选择到南京市公安分局江宁分局横溪派出所报警求助。

经过侦查,警方抓获冒充“小姐姐”的李某。据李某交代,自己专门从网上提前下载了各类美女的暴露视频,用来发送给目标对象,然后在QQ聊天中即时配上露骨的文字,以此以假乱真。随后对裸聊过程进行截图录屏,以公开传播裸聊视频、图片要挟,实施敲诈勒索等违法犯罪活动。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌敲诈勒索罪被江宁警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。